
АНОТАЦІЯ 

АНГЛІЙСЬКА МОВА (БАЗОВИЙ КУРС) 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: навчити здобувачів вищої освіти 

практично користуватися на рівні В1 (незалежний користувач) іноземною мовою в типових 

ситуаціях спілкування у побутовій та соціально-гуманітарній сферах життя майбутнього 

економіста-міжнародника. Дана практична мета досягається у контексті реалізації освітніх, 

розвиваючих та виховних цілей викладання іноземної мови у вищій школі. 
Основні завдання навчальної дисципліни. В результаті вивчення дисципліни 

здобувачі вищої освіти повинні: оволодіти рецептивними (аудіювання, читання) та 

продуктивними (говоріння, письмо) лексико-граматичними навичками спілкування за 

передбаченою в програмі тематикою; знати граматичні структури та лексичні засоби, що 

забезпечують зв'язність програм письмових та усних висловлювань; знати основні правила 

роботи з допоміжною лінгвістичною літературою (енциклопедії, граматичні довідники, 

словники); уміти сприймати монологічну та діалогічну мову запланованої тематики на 

слух; брати участь у бесіді; виступати з повідомленнями з питань за передбаченою в 

програмі тематикою; висловлювати свої думки, коментувати факти, повідомлення 

співрозмовника; читати з повним та точним розумінням змісту в межах тематики, яку 

передбачає програма, а також володіти різними видами читання; передавати англійською 

та українською мовами в усній та письмовій формах інформацію, здобуту під час читання 

адаптованих та автентичних текстів запланованої тематики.  

 

Компетентності:  

загальні: 

ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземними мовами.  

фахові: 

ФК 14. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з 

використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію державною 

та іноземними мовами. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Вільно спілкуватися з професійних питань державною та іноземними мовами 

усно і письмово, фахово використовувати економічну термінологію.  

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Самопрезентація в освітньому і професійному середовищі.  

Тема 2. Нормативна граматика іноземної мови, яка вивчається.  

Тема 3. Практика мовлення.  

Тема 4. Працевлаштування.  

Тема 5. Відрядження.  

Тема 6. Національна та світова економіка.  

Тема 7. Ділове листування.  

Тема 8. Риторика і мистецтво презентації.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6,0 

Форма семестрового контролю залік/екзамен 

 
 


